

牡丹江大学爱民抗疫简报

第 21 期

宣传部

2022 年 5 月 1 日

“五一”劳动节 致敬坚守岗位的你们

“五一”假期如期而至，我校“助爱民同抗疫”临时党支部教职工志愿者却无暇休息，坚守在曙光新城、金龙家园、综合楼纺影路等十个卡口，做好疫情防控工作。

今天，正值开展区域全民核酸检测，我校关丹斌、张作斌、马妍、丁福军、郑德超、王春慧、姜晓琳、徐莉、孔莉、李伟、李志、申影、谢海燕、王丽华、谢凤静、徐亚凤、曹瑛、高德威、于飞、徐文博、付伟、刘高翔、倪晓仑、王曦、李冰、彭京涛、刘俊奎、马贺、崔丽伟、高岩、梁凤英、孙松、郭跃峰、刘家钰、张艳、任顺军、刘学峰、刘长伟、付永斌、王智等 41 名志愿者凌晨 5 点就到岗值守，严控居民出入出行，确保现场秩序良好和保障全员参与检测。

在学校，还有徐学民、李克强、吕滨、彭京涛、马书林等近 30 名保卫处、总务处和物业值守人员，在学校实行校园静态管理后坚守在校园已经 31 个日日夜夜，全力做好校园管控、安全检查、后勤保障等工作，严守疫情防控第一道

防线，为师生安全保驾护航。为确保教学活动有序开展，学校开启线上教学模式，任课教师认真备课，教学督导认真审课，辅导员学生干部认真组织及时上课，做到了学生“停课不停学”、教师“停课不停教”、课程“保质又保量”。

“五一”前夕，副校长祝冰岩同志代表学校党委、行政看望慰问坚守在疫情防控岗位的教职工，先后到疫情防控工作下沉的各个卡口、学校各个校区以及食堂，对在疫情面前奋不顾身、敢于担当、舍小家为大家的拼搏奉献精神予以充分的肯定和高度的赞扬，叮嘱大家要深刻认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性，严格落实好每一项防疫要求，筑牢疫情防控的严密防线，同时，要切实做好自身防护。

五一劳动节——劳动人民最美丽！在这个注定不寻常的劳动节，向坚守一线的广大教职工致敬！

